

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Червоноградської
міської ради
№ _____

**Порядок
надання послуг з безкоштовного відвідування
плавального басейну КП СК «Шахтар»
(далі - Порядок)**

1. Цей Порядок визначає механізм надання послуг з безкоштовного відвідування плавального басейну КП СК «Шахтар» (безоплатне оздоровче плавання у плавальному басейні) окремим пільговим категоріям населення, в т. ч. з числа внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО), визначених рішенням Червоноградської міської ради.

1.1. Надавачем послуг є Комунальне підприємство Спортивний комплекс «Шахтар» Червоноградської міської ради (КП СК «Шахтар»).

1.2. Право на отримання послуг з безкоштовного відвідування плавального басейну мають особи, визначені рішенням Червоноградської міської ради, місце проживання яких зареєстроване на території Червоноградської міської територіальної громади, а також громадяни, які проходять службу у військових частинах на території Червоноградської міської територіальної громади та ліцеїсти військового ліцею.

1.3. Безкоштовне відвідування плавального басейну особами, які мають таке право згідно рішення Червоноградської міської ради надається на умовах та в Порядку, визначеному надавачем послуг з подальшим відшкодуванням їх вартості за рахунок коштів бюджету Червоноградської міської територіальної громади.

1.4. Максимальна кількість безкоштовного відвідування плавального басейну для одного отримувача такої послуги становить 12 разів на місяць.

1.5. Загальна кількість осіб пільгових категорій та кількість їх відвідувань протягом місяця визначається на підставі даних надавача послуг.

1.6. Для безкоштовного відвідування плавального басейну особи, визначені рішенням Червоноградської міської ради подають надавачу послуг такі документи:

№ з/п	Категорії осіб, які мають право на отримання послуг з безкоштовного відвідування плавального басейну	Перелік документів, які надаються для отримання послуг з безкоштовного відвідування плавального басейну
1	Учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни, які брали/беруть безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України, починаючи з 2014 року	- копія паспорта або копія ID - картки; - копія витягу з реєстру територіальної громади щодо місця реєстрації; - копія посвідчення учасника бойових дій чи особи з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО(ООС) чи Захисника/Захисниці України; - копія довідки, що засвідчує участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і

		<p>стримування збройної агресії російської федерації проти України; - копія довідки ВПО (за потреби); - медична довідка.</p>
2	<p>Особи, звільнені з військової служби, які стали особами з інвалідністю під час проходження військової служби та брали безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України, починаючи з 2014 року</p>	<p>- копія паспорта або копія ID - картки; - копія витягу з реєстру територіальної громади щодо місця реєстрації; - копія посвідчення особи з інвалідністю; - копія довідки, що засвідчує участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України; - копія довідки ВПО (за потреби); - медична довідка.</p>
3	<p>Військовослужбовці, призвані на військову службу за призовом під час мобілізації на особливий період для забезпечення оборони України у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, які проходять військову службу чи з якої звільнені (демобілізовані) та не отримали статус учасника бойових дій, особи з інвалідністю</p>	<p>- копія паспорта або копія ID - картки; - копія витягу з реєстру територіальної громади щодо місця реєстрації; - копія документа, що підтверджує проходження військової служби за призовом під час мобілізації чи звільнення з неї (військовий квиток, довідка з військової частини, витяг з наказу, тощо); - копія довідки ВПО (за потреби); - медична довідка.</p> <p>Військові частини та інші військові формування, які розташовані на території Червоноградської міської територіальної громади, для безкоштовного відвідування плавального басейну надають затверджений ними список осіб, які в них проходять службу і виявили бажання відвідувати плавальний басейн.</p>
4	<p>Військовослужбовці, прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України та інших військових формувань</p>	<p>- копія паспорта або копія ID - картки; - копія витягу з реєстру територіальної громади щодо місця реєстрації; - копія документа, що підтверджує проходження військової служби за контрактом (витяг з наказу командира військової частини, тощо); - копія довідки ВПО (за потреби); - медична довідка.</p>
5	<p>Сім'ї загиблих/померлих військовослужбовців, смерть яких пов'язана із захистом Батьківщини</p>	<p>- копія паспорта або копія ID - картки; - копія витягу з реєстру територіальної громади щодо місця реєстрації; - копія посвідчення члена сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України або члена сім'ї загиблого;</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - копія довідки про надання статусу члена сім'ї загиблого відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» на дітей загиблих віком до 14 років; - копія довідки ВПО (за потреби); - медична довідка.
6	Сім'ї полонених та зниклих безвісти військовослужбовців	<ul style="list-style-type: none"> - копія паспорта або копії ID - картки; - копія витягу з реєстру територіальної громади щодо місця реєстрації; - копія документа (витяг з реєстру), що підтверджує обставину (полон, зникнення безвісти); - копія свідоцтва про одруження (за потреби); - копія свідоцтва про народження (за потреби); - копія довідки ВПО (за потреби); - медична довідка.
7	Діти ветеранів війни та військовослужбовців, визначених підпунктами 1.1. - 1.4. пункту 1 рішення Червоноградської міської ради	<ul style="list-style-type: none"> - копія свідоцтва про народження; - копія документів на підтвердження категорії пільговика, визначених підпунктами 1.1. – 1.4. пункту 1 рішення Червоноградської міської ради та його місця реєстрації (копія витягу з реєстру територіальної громади); - копія довідки ВПО (за потреби); - медична довідка.
8	Діти з інвалідністю до 18 років	<ul style="list-style-type: none"> - копія паспорта або копія ID - картки законного представника дитини; - копія витягу з реєстру територіальної громади щодо місця реєстрації законного представника дитини; - копія посвідчення (довідки) про призначення державної соціальної допомоги на дитину з інвалідністю віком до 18 років; - копія довідки ВПО (за потреби); - медична довідка.
	Особи з інвалідністю з дитинства (I, II, III групи)	<ul style="list-style-type: none"> - копія паспорта або копія ID - картки; - копія витягу з реєстру територіальної громади щодо місця реєстрації; - копія посвідчення (довідки) про призначення державної соціальної допомоги особі з інвалідністю з дитинства (I, II, III групи); - копія довідки МСЕК (за потреби); - копія довідки ВПО (за потреби);

		- медична довідка.
9	Діти - сироти, діти позбавлені батьківського піклування.	- копія рішення виконавчого комітету про надання статусу; - копія паспорта або копії ID – картки опікуна; - копія рішення виконавчого комітету про опікунство; - медична довідка.
10	Діти, батьки яких загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві	- копія паспорта або копія ID - картки законного представника дитини; - копія витягу з реєстру територіальної громади щодо місця реєстрації законного представника дитини; - довідки з Пенсійного фонду України про отримання страхових виплат із зазначенням причини втрати годувальника; - копія довідки ВПО (за потреби); - медична довідка.
11	Ліцеїсти військового ліцею Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного	- подані і затверджені ліцеєм списки ліцеїстів.

Під час подачі документів обов'язково пред'являється оригінал паспорта чи іншого документа, що посвідчує особу.

2. Відшкодування витрат за надані послуги з безкоштовного відвідування плавального басейну КП СК «Шахтар» окремим пільговим категоріям населення, в т. ч. з числа ВПО, визначених рішенням Червоноградської міської ради здійснюється на підставі даних надавача послуг, відповідно до цього Порядку.

2.1. Головним розпорядником коштів, передбачених у бюджеті Червоноградської міської територіальної громади для відшкодування витрат за надані послуги, є управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради (далі - Управління).

2.2. Витрати за надані послуги відшкодовуються за рахунок коштів бюджету Червоноградської міської територіальної громади в межах затверджених асигнувань на зазначені цілі на відповідний рік.

2.3. Підставою для здійснення відшкодування витрат за надані послуги є договір, укладений між Управлінням та КП СК «Шахтар», та акти наданих послуг, які надавач послуги зобов'язаний надавати управлінню до 15 числа місяця, наступного за звітним за формою, згідно додатку.

2.4. КП СК «Шахтар» несе відповідальність за своєчасність подання акту наданих послуг та достовірність інформації про пільговиків, включених в акти наданих послуг.

2.5. Відшкодування витрат за надані послуги в грудні місяці проводиться в січні наступного року.

